

NYT FRA



LYNGBY DAMEROKLUB

NYT FRA BESTYRELSEN

Formandens beretning for 2008

Da vi til næste generalforsamling vil forsøge os med en lidt anden form end vanligt, hvor vi kombinerer medlemsmødet og generalforsamlingen, får det blandt andet den betydning, at min beretning bliver den eneste, som kommer på tryk på forhånd. De andre beretninger vil blive fremlagt mundtligt på selve generalforsamlingen. På den måde kan vi måske få blandt debatten mellem året, der gik, og året der kommer på en anderledes måde. Vi håber, at så mange som muligt møder op og vil være med til at sætte sit fingeraftryk på begivenhederne.

2008 blev året, hvor vores nye hjemmeside blev søsat. Solveig har en stor del af æren for, at vi er nået så langt – det er en rigtig flot genarbejdet hjemmeside, vi har fået. Da de fleste medlemmer har adgang til den, valgte vi at nedsætte antallet af nyhedsbreve fra i år. Stor tak til Solveig.

Den anden vintersæson i vores nye træningslokale blev stor succes i forhold til antallet af brugere af lokalet. Vi startede med et tirsdagshold bestående af Mor og Ko (som vores sommer otter grand prix hold kom til at hedde), hvor der virkelig blev gået til den i ergometrene. Her var Christina Rindom ”ved roret”. Onsdagen var endnu engang forbeholdt motionister i alle aldre (med undertegnede som indpisker), og her blev vi så mange, at vi måtte inddele os i to hold af otte til ni personer, som startede træningen med et kvarters mellemrum. Så der var gang i både vægtcirkel og ergometre samtidig i ca. 1½ time. Grundet denne store tilslutning fik vi efter jul, etableret endnu et motionshold om mandagen, hvor Lea Gamborg sørgede for at holde motivationen i top. Alice styrede træningen i gymnastiksalen på Lindegårdsskolen og havde en trofast flok, som deltog året igennem, også selvom det skiftede ugedag efter jul. Så der var mange medlemmer, som fik holdt formen ved lige gennem vinteren. Både tirsdags- og onsdagsholdet kunne deltage med to hold hver i vinterens 8GP, men trods de mange lodder, som

dette udløste, blev det dog ikke til et roergometer ved den endelige lodtrækning.

Men der foregår mange andre ting i løbet af vinteren. Initiativet til medlemsmiddage en gang om måneden, som Stella og Ulla startede forrige år, blev fulgt op - denne gang om onsdagen. Så hver fjerde onsdag måtte træningen slutte lidt tidligere, så man kunne være klar til hyggeligt samvær over god mad. Tak fordi I har lyst til at fortsætte denne tradition. Og litteraturklubben er kommet for at blive. Der diskuteres livligt over fælles udvalgte bøger og en kop kaffe. Og så skal det også nævnes, at rigtig mange roere var med til at få istandsat materiellet i rekord hurtigt tempo, så alle både var klar inden jul.

I uge ni lavede Susanne en medlemsundersøgelse, for at finde ud af, hvor mange medlemmer, som brugte klubben i løbet af en uge. Når man forlod klubben, slog man en streg på et opslag på døren. Der var ca. 100 ”par fødder” i klubben i den uge. Fantastisk flot frem-

Indhold	
Begynderlangtur	6
Bådklargøring	2
En aften på vandet	7
Faktaside	8
Formandens beretning	1
Indkaldelse til gen.fors.	3
Invitation til julehygge	4
Invitation til juletravetur	4
Litteraturkreds	7
Nyt fra uroerne	4
Turberetninger	5

OBS!

• Deadline for stof til medlemsblad nr. 1 - 2009 afventer.

OBS!

Lisa og Ret er færdige - Jenten og Vrang er under behandling. Der mangler stadig frivillige hjælpere på hverdagsaftener kl. 18:00 - ca. 20:00 samt lørdage 10:00 - ca. 12:00. Tilmelding til Karin Hansen tlf. 2985 0131. Der er også lister på opslagstavlen i klubben samt på den lukkede del af hjemmesiden. Kom nu ud af busken, så vi kan få bådene færdige, inden vinteren for alvor sætter ind.

MATERIELUVALGET**Formandens beretning (forts.)**

møde, som var fordelt på ungdom, kaproere, motionister i alle aldre samt formiddagsroerne. Ved standerhejsningen kunne jeg nævne en masse planlagte aktiviteter for sæsonen. Og det har været en sæson, hvor der virkelig er blevet roet mange kilometre både fra klubben, rundt omkring i landet og i udlandet. Der har været arrangeret en del langture i klubregi – det vil Solveig uddybe mere i sin beretning ved generalforsamlingen. Samme Solveig lagde en kilometerplan ved sæsonstart, hvor hun gik omkring blandt medlemmerne og lokkede dem til at nå enten 500 eller 1000 km. 2008 skulle være året, hvor vi skulle have 10 roere over 1000 km og 25 roere over 500 km. Der har aldrig i mine over 10 år i klubben været talt så meget om kilometer i omklædningsrummet som i år. Der er blevet regnet på, hvor mange kilometer de tilbageværende planlagte ture kunne udløse og dernæst på, hvor mange daglige ture, der så skulle til. Jeg tror målet er nået, vi får se, når den endelige rostatistik bliver offentliggjort. Og for første gang i min formandstid har vi haft en ungdomsroer over 500 km, nemlig Elisabeth Milman, som har præsteret dette. Fantastisk flot. Til lykke med det resultat.

På kaproningsbanerne har vi kun haft nogle få roere, men til gengæld har de gjort sig flot bemærket. Kristina har været med helt fremme i junior A 1x gennem hele sæsonen, desværre rakte det ikke til en VM deltagelse, men Kristina har masser af udviklingsmuligheder, som vi glæder os til at følge i de kommende år. Helene har gennem de sidste par år gjort store fremskridt, og i år kom så det foreløbige højdepunkt med en VM udtagelse i letvægts 4x. Det blev til en flot 6. plads – et ganske flot resultat af et debuterende hold, som kun havde roet sammen i kort tid. Helene sluttede så året af med et Danmarksmesterskab i letvægts 1x – stort til lykke med det.

Weekenden før Sankt Hans havde MTU søsat "Vi ror Danmark rundt" med det mål at få roere på vandet i hele Danmark på samme tidspunkt. Der var lavet røde T-shirts, som skulle præge alle landets kyster og søer, når de mange roere invaderede de danske farvande. For hver 20 km, der blev roet i de deltagende klubber, fik man et lod. Efterfølgende var der så lodtrækning om mange præmier og hovedgevinsten var en 2 årsers inrigger. Den blev desværre ikke vores, men vi fik flere andre gode præmier. En GPS og to førstehjælpstasker til langtur var blandt vores gevinster.

Vi var årets værter ved den berømte Trekantsmatch, som løb af stablen på en smuk og varm septemberaften. Vores træner, Ian, var både starter og banedommer og fra motorbåden blev

han vidne til fire uforglemmelige løb. I al beskedenhed tog vi os af tre førstepladser og en enkelt andenplads (meget tæt på vinderen).

Åse havde lavet en skøn middag, og der var den vanlige gode stemning, som altid, når vi er sammen med Gefion og HDR.

2008 blev også året, hvor vi fik to nye broer på plads. En stor tak til kommunen for broerne, som falder naturligt ind i omgivelserne. Vi havde valgt at arrangere broroning i forbindelse med den sidste onsdagsmiddag – vi skulle starte ved den ene bro og gå i land ved den anden. Desværre blev det årets værste regnvejrsdag, så der var stor forståelse for, at flertallet først dukkede op ved middagen. Vi fik dog indviet broerne officielt, og samme aften fik vi også døbt to singlescullere. Irene var endnu en gang køkkenmester, og sammen med en masse hjælpere fik hun lavet den traditionelle flæskestegsmiddag, som markerer afslutningen på sommerens onsdagsmiddage. Tak til alle hjælpere omkring dette arrangement. Standerstrygningen foregik igen i år i flot vejr, og der blev roet omkring på både Furesøen og de små søer. Bagefter blev alle både vasket og gennemgået før vinterens reparationer går i gang og terrassen blev for en stund omdannet til skøjtebane. Årets kaniner blev budt velkommen som rigtige roere over et glas champagne, og derefter blev standeren strøget. Den efterfølgende middag blev indtaget i den sædvanlige glade og hyggelige stemning.

Vi har nu indledt vintersæsonen med træning, bådklargøring, månedlige onsdagsmiddage, litteraturklub, og hvad man ellers finder på. Mange af os skal aflægge svømmepøver - det vil blive skrevet på hjemmesiden, hvornår der er mulighed for dette.

Til sidst vil jeg takke alle de aktive medlemmer, vi har i klubben, som er medvirkende til, at så mange ting er velfungerende. Blandt mange vil jeg nævne formiddagsroernes hjælp omkring bådvaske, beplantning af blomsterkasser, ophængning af julepynt m.m. Alle onsdagskøkkene, som mætter de sultne roere igen og igen, og bådklargøringsfolkene, som sørger for, at vi kan komme på vandet ved sæsonstart samt de, som hjælper os gennem utallige arrangementer året rundt. Og en tak til mine kolleger i bestyrelsen, som i høj grad også er medvirkende til, at jeg får lyst til at være med.

Hanne Brusch

**LDR indkalder til generalforsamling
i klubhuset, Chr. Winthersvej 24
søndag den 25. januar 2009, kl. 14.00**

med følgende

DAGSORDEN

1. Valg af dirigent og sekretær
2. Formanden og bestyrelsesmedlemmer aflægger beretning
3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab
4. Kassereren fremlægger budget for den kommende sæson
5. Behandling af indkomne forslag
6. Fastsættelse af kontingent og rykkergebyr gældende fra 01.01.2010
7. Valg af kasserer (modtager genvalg)
8. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter
9. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant
10. Eventuelt

Ad punkt 8.

Dorthe Andersen modtager ikke genvalg. Bestyrelsen foreslår Tine Kranker.

Ad punkt 10.

Bestyrelsen vil gerne lægge op til, at der under punktet Eventuelt drøftes emner, som ellers ville være drøftet på et medlemsmøde. Hensigten er at skabe mere liv i generalforsamlingen og dermed sammenlægge medlemsmøde og generalforsamling.

Forslag til generalforsamlingen skal være bestyrelsen i hænde senest 7. januar 2009 og indkomne forslag offentliggøres i ekstraordinært Nyhedsbrev. Regnskabet kan afhentes i klubben fra 10.-dagen før generalforsamlingen eller kan rekvireres hos kassereren.

Jf. §6: Stemmeret på generalforsamlingen har kun aktive medlemmer med 6 måneders anciennitet, som er fyldt 16 år og ikke har kontingentrestance.

Kom og vær med til at præge "din" klub. Vel mødt !

Bestyrelsen

OBS!

Juletravetur tirsdag den 16. december 2008 fra ABs baner kl. 10.00, bus 400S fra Lyngby Station kl. 9.42. Frokost i klubben kl. ca. 12.00. ALLE ER VELKOMNE. Tilmelding på listen i klubben eller til Else 44 98 37 25 / Margit 44 98 50 11.

Hilsen - Margit Bo

NYT FRA UNGDOMSAFDELINGEN

Otter Grand Prix: 3. afdeling

Lørdag den 20. september klokken meget tidligt drog vi af sted til Brabrand Sø, hvor årets 3. og sidste Otter Grand Prix skulle finde sted.

Efter lidt omveje pga. for megen snak samt manglende tiltro til det offentlige skiltning nåede vi spændte frem til søen, som ofte byder på store romæssige udfordringer. Stor var glæden, da den viste sig fra sin bedste side med blikvand.

Første løb for os var otterløbet. Vores hold var denne gang: Christina, Nina, Rie, Birgitte, Lise og Anja fra LDR samt Tine, Bianca og styrmand Søren fra Roskilde Roklub. Alle 6 hold i 1. division var til start. Vores løb var det bedste for os i otteren i år. Det blev til en 4. plads, tæt på 3. pladsen, som vi måske kan nå til næste år, hvis træningen bliver øget. Som vi allerede har konkluderet, er kodeordet for os: mere træning.

Efter indtagelse af madpakker mv. samt afslapning i det skønne vejr skulle der ros i de små

bådtyper. Christina og Nina roede sig i hver deres 1x til 4. pladser, 4x- (Tine, Lise, Anja og Bianca) blev nr. 5, mens Rie og Birgitte i 2x opnåede en 2. plads.

Efter at have hostet lungerne på plads riggede vi af, tog fotos og hyggede lidt. Derefter ind i bilerne og hjemad. Snakken gik lystigt, hvilket igen resulterede i lidt omveje. Hjem kom vi, trætte og muntre efter en lang og hyggelig dag.

Det samlede resultat for de 3 Otter Grand Prix regattaer blev for vores vedkommende en 4. plads, hvilket vi kan være helt tilfredse med.

Nu er vintertræningen i gang hver tirsdag kl. 18 i klubben. Kom og vær med, det er hårdt og hyggeligt, og der er ingen "adgangskrav", bare mød op. De, der har lyst, deltager i Vinter Otter Grand Prixet, og samtidig træner vi til næste sæson.

*Hilsener og på gensyn
Birgitte*



*Julehygge med Glog, kaffe og kage for medlemmer af
GLDR og LDR*

Søndag d. 30 november kl. 14

Pris 50,- og husk en gave til ca. 35,- – hvis du vil være med i pakkeleg.

*Tilmelding på opslag i klubben, Lise Bloch 45 85 49 81 eller
Annette 45 81 87 81*

TURBERETNINGER

3 på stribe – Odense Fjord, Frederikssund og Gudenåen

Hvis man skal nå at runde de 1.000 km på en sæson, så skal der jo nogle langture til. Ellers skal man godt nok mange gange på de små søer! Jeg havde prioriteret min sommer til andet end roning, så da jeg kunne høre, at jeg var på Solveigs liste med de 10, der skulle over 1.000, så var jeg rigtig glad for de fantastiske tilbud, som LDR havde til mig i eftersommeren. 3 langture på en måneds tid, og så var den i hus.

Orø rundt – 26. juli

Jeg varmede blidt op med en endagstur Orø rundt, uden pylderpude og styrmandspude, efter at jeg havde holdt ferie i 4 uger. Av, hvor var jeg øm! Men det var en fantastisk tur i fantastisk vejr.

Odense Fjord – 29.-31. august

Den første af de 3 ture var en weekendtur fra Odense roklub, som Marie arrangerede i slutningen af august. Vi startede i bunden af Odense Fjord og roede til klubbens sommerhus på Fyns nordkyst. En tur på ca. 30 km, hvoraf de 10 sidste var i bulderragende mørke.

Lørdag var vejret så flot, og vandet så fladt, så vi kunne ro rundt om Æbleø og tilbage igen. Jeg var her kommet i turbobåden, der nåede 54 km på en dag.

Søndag roede vi fra sommerhuset og samme vej tilbage til roklubben. På denne tur havde vi også fantastisk vejr, hvilket var ret heldigt, da havet var den eneste bademulighed. Der var nogle der påstod, at vandet var deejligt, men jeg syntes ærlig talt, at det var temmelig koldt. Udover at det var en fantastisk tur, så vil det være den tur vi husker som turen, hvor vi havde rigtig mange kager med, men ingen af dem med på den lange tur om lørdagen! Mette og jeg vil også huske roklubbens tunge båd. Den var udlånt til roere fra Nyborg, som vi lige ville give et nap med at få båden op på broen. De glemte vist bare selv at tage fat også. Alt i alt nåede jeg at ro 113 km fra fredag aften til søndag eftermiddag, hvilket er min personlige rekord både i weekend- og dagsdistance.

Frederikssund – 20.-21. september

Den anden af de 3 ture var en kaninlangtur til Frederikssund, som samtidig var Karin Nielsens frigivelsstur som langturstyr-

mand. Vi startede fra LDR i regnvejr, men da vi kom til Frederikssund skinnede solen og vi roede sønden om lørdag og nordom søndag. Da det var en begynderlangtur skulle vi max. ro 25 km om dagen. Vi var nogle, der allerede begyndte at tale om, om vi ikke kunne nå en tur mere, når vi havde sat de trætte kaniner af. Det blev slet ikke nødvendigt, for kaninerne var ikke spor trætte og vi roede ca. 70 km på 2 dage.

Om søndagen skete der det fantastiske, at Lise Voigt og jeg var i samme båd! Det sker meget sjældent, for onde tunger siger, at den eneste, der kan holde Lise og mig ud i samme båd, er Hjalte fra KR. Gitte tog det ellers i stiv arm, men blev nødt til at bytte båd ved frokosttid, og så måtte Margit overtage den hårde opgave. Det kan godt være, at Lise og jeg må holde os til Hjalte fremover. Fra Frederikssund vil vi specielt huske eftermiddagsunderholdningen ved klubhuset, som lå et sted, hvor det åbenbart er IN for brudepar at blive fotograferet. Der var et sandt rend af brudepar i alle typer af brudekjoler.

Dette var også en fantastisk tur i dejligt vejr.

Gudenåen – 2.-5. oktober

Den sidste af de 3 ture gik til Gudenåen i den første weekend i oktober. Ulla Fischer var planlægger, og det var ikke nemt, med afbud, manglende biler og mange andre forhindringer inden vi kom af sted. Til gengæld var der ingen problemer på selve turen.

Torsdag aften drog 2 biler til Silkeborg, så vi var klar fredag morgen. Vi fik selskab af roere fra Silkeborg Roklub, der ligger lige ved siden af Hjejlebroen. De tog os på sightseeing på Silkeborgsøerne, med en overraskelse indbygget. Vi besteg et bjerg! Ja, Himmelbjerget var det ikke, men det virkede lige så højt. På toppen var der så et lille trakterment af ost, kiks og vin! Vi roede 24 km den dag, og holdt en masse pauser undervejs. Dagen sluttede vi med en dejlig middag på en restaurant i Papirfabrikken. Jeg ejer nu en andel af restauranten, sådan føltes det, da jeg blev klar over, at en Corona (mexicansk øl) kostede 51 kr.!!

Lørdag gik turen ad Gudenåen til Tange Roklub. Det var en fantastisk tur ad åen, men Tange Sø føltes lang, sej, og vindblæst. Men vi nåede i land inden det blæste op for alvor og inden regnen kom. Begge dele fortsatte hele natten, og dem, der sov i bådhal-len, kunne nyde lyden af agern, der faldt og trillede ned ad husets tag.

OBS!**Vinterroning - inriggere**

I lighed med tidligere år er der mulighed for at søge vinterrotilladelse og nyde de korte vinterdage på søen. Vilkår og langtursreglement kan læses på hjemmesiden, hvor også ansøgningsblanketten kan hentes. Foreløbig står Havmågen til rådighed for vinterroningen.

Solveig Poulsen (20997437)

Gudenåen (forts.)

Lørdag aften kom Lars og hans kæreste og lavede pandekager til os.

Søndag morgen regnede det. Vi drog mod Tangværket og fik bådene slæbt over. Og så stoppede regnen. I løbet af en times tid havde vi det mest vidunderlige solskinsvejr, der varede resten af turen. Vi nød frokosten i "Marinaen", som den lille havn med plads til ca. 10 både var kaldt.

Alt i alt var den en fantastisk efterårstur, på en meget fredfyldt Gudenå. Faktisk var det helt afstressende.

På turen havde vi i øvrigt forstærkning af 2 fra Vejle Roklub, nemlig Yrsa også Bente Rasmussen, der tidligere var medlem af LDR.

Ja, det endte jo altså med, at jeg nåede at runde de 1.000 km, som den tiende i år, men det var jo aldrig gået, hvis Marie, Karin og Ulla ikke havde arrangeret disse fantastiske ture. Det kan klart anbefales, at tage på langtur, hvis man har lyst til at se og opleve noget andet end vi gør på vores egne søer.

Tine Sørensen (06-10)

Begynderlangtur - 20.-21. september 2008 - Frederikssund

14 forventningsfulde LDR-damer – inklusive Karin, turens arrangør - mødte op ved Frederikssund roklubs klubhus omkring kl. 10. Alle med frokostpakker, fyldte vandflasker, regntøj, vadesko, skiftetøj, soveposer, liggeunderlag, tandbørster m.m.

Vi fordeltes i en firer og 3 toere. Frisklavet kaffe og nykogt tevand kom i bådene tillige med rigelige mængder kage og havfrueguf. ANBEFALES! (Elsebeth giver nok opskriften). Regntøjet blev på land, solen skinnede, og Roskilde Fjord var næsten blank.

Så gik det sydpå i fjorden, mens vi studerede forskellige sømærker. Der er ret lavvandet mange steder, så for ikke at hærge de fine både, måtte vi være forsigtige, flere steder endda følge sejlrender anlagt for både med større dybgående end robåde. Sejlerne kom efterhånden også på vandet, så der var trafik at tage hensyn til.

Vi stiledede mod frokoststed på Sjælsø Hage, der ligger på østsiden af renden mellem Eskildsø og Hornsherred, og ankom ved halv-et-tiden. Af med lange bukser, på med vadesko, forsigtigt gennem mere eller mindre lækre planter og småsten med bådene. Frokost og kaffe-kageorgie midt i et guldaldermaleri med sol og blødt lys. Ingen grund til klage, nogle nynnede en lille fædrelandssang. Videre syd om Eskildsø. Her er afmærkningen mere spartansk, for her kommer kun lokale fiskere og andre lavtgående fartøjer. Søkortet måtte studeres nøje og helst også følges, hvis vi ville undgå sten og grundstødning. Op forbi Jyllinge lystbådehavn og gennem renden mellem Lilleø og Jyllinge og så samme vej tilbage til Frederikssund, hvor bådene tages op over enden af broen. Det kræver håndslag og stærke romuskler, for bådene skulle også løftes på plads i bådhallen.

Efter landgangsøl og bad, heftig aktivitet i køkken og stue med madlavning, og snart stod en herlig middag - suppe, steg og kage - på bordet sammen med vin og vand. Da oprydningen var forbi, havde alle vist deltaget i husførelsen. Snakken gik et godt stykke ud på aftenen for nogle, mens andre startede tilvænningen til underlaget ved 22-tiden.

Søndagsmorgenmaden og smøring af madpakker, oprydning og rengøring gik hurtig fra hånden, så alle både var på vandet før halv ti i ligeså dejligt vejr som dagen før. Nu gik turen nordpå under Kronprins Frederiks Bro med kurs mod Kulhuse. Her var der mere vand, blot man holdt sig i god afstand af bredderne. En enkelt smal passage ved Dyrnæs Hage gjorde man dog klogt i at respektere. Vi holdt til vest hele vejen op og anløb stranden ved et-tiden efter samme fremgangsmåde, som dagen før. Ligeså forsvandt mange hurtigt mellem sivene for at risle en smule, nogle få havde prøvet øvelsen over rælingen undervejs. Måske har nogle af søndagssejlerne gnedet sig i øjnene og kigget en ekstra gang. Hvorfor skal det også være så kedeligt.

Efter en dejlig frokostpause og et kig på uret og GPS-en besluttede arrangøren hurtigt, at vi skulle samme vej tilbage, Frederiksværk-siden lå også langt ude i horisonten og så ikke videre interessant ud. Efter at have passeret bredningen lagde en enkelt båd sig dog over mod østsiden på vej sydpå. Måske ville de gerne se lidt nøjere på lokaliteterne, måske samlede de på km, måske begge dele. Ved halvfem-tiden lagde vi til, bådene kom op, blev klargjort og lagt på plads. Vi havde haft en fantastisk tur og Karin har afgjort kvalificeret sig som langtursstyrmand. Målene for vind og vejr,

Begynderlangtur (forts.)



Undertegnede havde taget mod til sig og var på sin første langtur. Jeg kan meget anbefale Roskilde Fjord i sol og stille vejr, så er det kun dejligt at komme langt omkring. Tak for turen.

Største udfordring var liggeunderlaget!

Sinne Hors (04-03)

overnatning, selskab, mad holdt. Ingen benyttede sig af muligheden for svømmetur i fjorden, og for en sikkerheds skyld havde hun sørget for at distancerne på 25 km/dag ikke blev for korte. Så det samlede resultat til bogføring blev 68 km. Og så blev hun kattermor samme dag!



En hyggelig aften på vandet!

Tirsdag den 23/9, en rigtig "indian-summer"-dag, mødte Lis Hein, Lise Henriksen og undertegnede op til aftenroning.

Vi roede først i kanalen og derefter på Bagsværd, og snakken gik - som altid - om alt mellem himmel og jord. Lis fortalte bla., at i aften nåede hun op over de 500 km, Lise havde også roet en hel del, mens undertegnede dog ikke nåede op på så imponerende mange km.

Bedst som vi rorovre i Radio-Bugten med Lise som styrmand, kommandererer hun "det er

vel", og jeg spørger, om vi skal skifte nu? Men - nej, op af ro-osen trækker Lise plasticbægre, en flaske hvidvin og en pakke med kranssekager frem og meddeler, at hun lige nu er kommet op på 1005 km.

Så det blev fejret med maner, mens solen gik ned og farvede himlen i de mest fantastiske farver. Det var lidt hyggeligt!!

*Med venlig hilsen
Tove Andersson*

LITTERATURKREDS

Vi indledte vinterens 'bogaftener' torsdag den 30. oktober. Efter at have talt om '*Rådhusklatreren*', som var på programmet til denne aften talte vi løst og fast om bøger, vi havde læst i sommerens løb. Vi sluttede aftenen af med at beslutte følgende læseplan for vinteren:

Dato	Forfatter	Nationalitet	Titel	Tid
4.12.2008	Stefan Zweig	Østriger	Verden af igår	19.30
13.1.2009	Patrick Süskind	Tysk	Parfumen	19.30
12.2.2009	Kim Leine	Norsk	Kalak	19.30
19.3.2009	Hanne Richardt Beck	Dansk	Om så det gælder	19.30
16.4.2009	Siri Hustvedt	Amerikansk	En amerikaners lidelser	20.00*
* Vi mødes kl. 18 til en rotur, før vi dykker ned i lidelserne.				

Har du lyst til en hyggeaften i den rostillige vintersæson, så er du meget velkommen til at deltage. Vi taler løst og fast om aftenens bog - og gør undervejs en del afstikkere!

Anne Plenge

FAKTASIDE - VINTER 2008

Stiftet		Bestyrelse / LDR	
2. august 1932		<u>Formand</u> Hanne Brusch - 3967 7831, formandldr@gmail.com	
Vintertræning		<u>Næstformand, langturschef</u> Solveig Poulsen - 2099 7437, langturldr@gmail.com	
Gymnastik:		<u>Kasserer</u> Britta Pedersen (+ lån af klub, skabe og nøgler) - 4587 8048, kassererldr@gmail.com	
Torsdag - kl. 19.00-20.30 Lindegårdsskolen v/Alice Beck Thomsen		<u>Sekretær</u> Liselotte H. Christenen - 4817 0390, sekretaerldr@gmail.com	
Ergometer- og cirkeltræning		<u>Motionsrochef</u> Lise Hendriksen - 4587 4720, motionsroningldr@gmail.com	
Klubben: Mandag - kl. 18.45 v/Lea Gamborg ...		<u>Instruktionschef</u> Karin Nielsen - 4588 0862, instruktionldr@gmail.com	
Onsdag - kl. 18.30 v/Hanne Brusch		<u>Kaproningschef</u> Christina Rindom - 2672 8070, kaproningldr@gmail.com	
Motionskaproning		<u>Ungdomsrochef</u> Dorthe S. Andersen - 5134 6090, ungdomsroningldr@gmail.com	
Tirsdag - kl. 18.00		<u>Husforvalter</u> Susanne Vestergaard - 2273 1059, husforvalterldr@gmail.com	
Kaproning		<u>Suppleanter</u> Hanne Pein (materiel) - 4595 1355, materialldr@gmail.com Helle Tjørnov - 4159 2046, suppleantldr@gmail.com	
Tirs- og torsdag kl. 18.00		Udvalg	
Ungdomsafdelingen:		<u>Materiel</u> Hanne Pein, Helle Tjørnov, Tove C., Rina, Margit R., Karin H.	
Klubben Tirs- og torsdag, 17.30		<u>Trivsel</u> Inger-Marie Koefoed (+ ons.middage) - 4587 4708, 1.koefoed@get2net.dk Inger Ulstrup (daglige indkøb) - 4494 2566	
Kontingent		<u>Nyhedsbrev</u> Anne Plenge - anneplenge@hotmail.com Tine Sørensen - tines@bcnet.dk	
> 18 år	750 kr pr. ½ år	<u>Ungdom</u> Helene Nygaard - 4587 2093, Sisse Johansen - 5150 6919	
< 18 år	410 kr pr. ½ år	GLDR Inge Johansson - 8631 9030, ijo@postkasse.dk	
Passiv	175 kr pr. år		
Indskud	60 kr		
Terminer: 1.1 + 1.7.			
Betaler du for et helt år inden 1.2. sparer du 1 måneds kontingent.			